

Dječja kuća

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za veljaču 2024.

Dječja kuća

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za veljaču 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A (Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka

Raspored i događanja u veljači:

STRIBOROVA RUKOTVORNICA – RADIONICA

Okupljamo ekipu djece kreativaca koja će se zabavljati i opušitati u kreativnom radu od veljače do svibnja izrađujući ukrase za našu knjižnicu Stribor.

Dobrodošli su svi od 9 do 13 godina koji vole izrađivati rukama i pritom malo uprljati prste. Striborova rukotvornica će se održavati četvrtkom od 18 do 19 sati. Početak novog ciklusa je 1. 2. 2024.

Vaše knjižničarke Marijana i Jelena, vesele se zajedničkom druženju.

Sudjelovanje na radionici je besplatno, a uvjet sudjelovanja je članstvo u Gradskoj knjižnici Rijeka. Prijave za sudjelovanje su obvezne i primaju se [ovdje](#).

STRIPKO - RADIONICA OSMIŠLJAVANJA I CRTANJA STRIPA

Od subote 03. veljače u 11.00 sati u Dječjoj kući započinje novi ciklus radionica izrade stripova na kojoj ćemo se fokusirati na izradi likova i priča.

Radionica se odvija kontinuirano kroz 4 susreta: 03., 10., 17. i 24.02.2024. godine. Namijenjena je djeci od 10 do 13 godina, a sudjelovanje je slobodno za članove Gradske knjižnice Rijeka.

Prijave se primaju putem obrasca [ovdje](#).

PREDSTAVLJANJE “BILJEŽNICE O DOHRANI”

vrijeme predstavljanja: ponedjeljak 5.2.

Autorice Marija Maležić i Zrinka Janković stižu nam u Dječju kuću sa svojom Bilježnicom o dohrani. Bilježnica ima jedinstveni koncept i zamišljena je za ispisivanje sa svojim iskustvom dohrane – datumom prve kašice, popisom namirnica na koje je dijete alergično, upisivanjem bebinih jelovnika i novih uvedenih namirnicama.

Lijepljenjem slika bebe po mjesecima, upisivanjem omiljenih recepata, bebinom visinom i težinom s ciljem da jednog dana ostane trajna uspomena.

Uz recepte, Bilježnica nudi odgovore na mnoga pitanja: kako i kad uvoditi namirnice i obroke u bebinu dohranu? Kako izabrati idealnu hranilicu? Zašto je bolje bebi nuditi vodu iz obične čaše, a ne iz čaše s kljunom? Kako pripremati razne žitarice, mahunarke i orašaste plodove? Koje namirnice izbjegavati u prvoj godini bebinog života? Što nuditi bebi kada je prehladna, ima temperaturi ili proljev? Kako se nositi s alergijom kod djece? Kako odgovoriti na bebin štrajk hranom? Koja je uloga roditelja u fazi dohrani? Kako organizirati kuhanje i izlet s malom bebom uz dohranu? Kako se pripremiti za povratak na posao i polazak u jaslice?

Nakon predstavljanja moguće je kupiti knjige po promotivnim cijenama.

Predstavljanje će se održati u dva termina u 11.00 sati za trudnice, mame i tate dojenčadi, te u 14.30 za patronažne sestre naše županije. Prijave se primaju putem obrasca [ovdje](#).

MINI ŠKRABAONICA: PRIPREMA, POZOR, BALONČIĆI!

vrijeme radionice: 5.2 od 17.30h do 18.15h

Mini škrabaonica je namijenjena roditeljima i djeci od 3 do 6 godina s fokusom na kreativni i likovni rad. Naučit ćemo recept za najšarenije balone koji ne lete nego bojaju papir, a dobit ćemo ih puhanjem kroz slamku.

Prijave se primaju putem obrasca [ovdje](#).

STRIBOROVA ŠKRABAONICA: PAPIROPLET

vrijeme radionice: 7.2 od 18h do 19h

U Dječjoj kući u organizaciji Gradske knjižnice Rijeka odvija se ciklus likovno-literarnih radionica za osnovnoškolce! Radionica je namijenjena djeci od 7 do 10 godina starosti.

Na ovoj ćemo škrabaonici uposliti prste i koncentraciju. Napraviti ćemo zanimljive uzorke od papira tako što ćemo trakice papira ispreplitati.

Prijave se primaju putem obrasca [ovdje](#).

RADIONICA ZA ODGOJITELJE I STRUČNE SURADNIKE „UTJECAJ ODGOJITELJA I RODITELJA U PRILAGODBI DJECE RANE DOBI NA INSTITUCIJSKI KONTEKST“

mjesto i vrijeme: kontejner 4.kat, 15.2. od 17.30h do 19.30h

Period kada dijete rane dobi kreće u instituciju (jaslice), predstavlja stresan i težak period za cijelu obitelj. Kod većine djece se javlja strah od odvajanja i od nepoznatih ljudi i situacija. Koliko će to biti intenzivno i koliko će sama prilagodba trajati zavisi od nekoliko čimbenika. Ovisi o dobi djeteta (razvojnoj fazi u kojoj se trenutno nalazi), o kontaktima i iskustvu koje je imalo sa odraslim osobama prije dolaska u instituciju,

emocionalnim odnosom koji je ostvario sa majkom (skrbnikom) i njegovim temperamentom. Na radionici će se govoriti o svemu što je navedeno, ali i o stvaranju kvalitetne socio-emocionalne veze i podržavajuće komunikacije između odgojitelja i djeteta. Bit će riječi o važnosti prvih kontakata odgojitelja i roditelja, izgradnji odnosa povjerenja i međusobnog uvažavanja, te strategijama i načinima na koji se to može ostvariti. Teorijski dio bit će popraćen primjerima iz odgojno-obrazovne prakse, fotografijama i video zapisima.

Voditeljice radionice su Maja Ružić i Jadranka Eda Tomljanović. Sudionici će dobiti potvrdu o sudjelovanju na radionici.

Radionica je besplatna i svi koji žele prisustvovati, mogu ispuniti prijavnicu [ovdje](#).

Molimo one koji se prijave, a spriječeni su u dolasku, da se jave e-mailom. Time će omogućiti osobama koje su "na čekanju", da se uključe u edukaciju. Hvala!

POČETNA I NAPREDNA FROOOMOVA! FILMSKA RADIONICA

vrijeme: 19.2. – 23.2. od 9h do 12h

Namijenjena je djeci od 9 do 14 godina.

U početnoj radionici kroz vesele igre i praktične vježbe upoznajemo s osnovama filmske umjetnosti i bilježimo stvaralački njezine početke. Kreće se od igre svjetla i tame, camere obscure, preko različitih izuma koji su pokretali sliku i bili preteča filmske kamere.

U naprednoj se pak skupini ponavlja što su polaznici usvojili na početnoj radionici i snimaju se svoji prvi igrani, eksperimentalni ili dokumentarni filmovi. Kroz svakodnevne filmske primjere, koji se dublje analiziraju, polaznici ulaze u razlikovanje eksperimentalne, dokumentarne i igrane forme filma. Obje radionice traju cijeli dan, a osiguran je i fini ručak za sladokusce.

Prijave i cijene radionice su [ovdje](#).

Početna grupa prima do 16 članova, a napredna 10, stoga što prije najavite svoj dolazak na web stranicama FROOOM!-a. Cilj ovih radionica je osnovno educiranje mladih za promišljanje, razumijevanje i stvaranje

filmskih, novomedijalnih i interdisciplinarnih umjetnosti i sadržaja. Njihovo dubinsko razumijevanje procesa rada i nastanka umjetničkih filmskih djela i sadržaja. Neki od filmova naših polaznika naišli su na zavidan uspjeh te se prikazuju diljem svijeta. Primjerice kratki SF film „Ana i Dominik – svemirski prijatelji“, snimljen na riječkoj Frooom! filmskoj školi u proljeće 2023. godine, našao se u selekciji festivala Kids First! koji se održava u San Francisku te dobio ocjenu 4,5 od 5 i odlične kritike. Isti film bio je i pobjednik filmskog festivala Kokai održanog u Indiji. Osim toga prošle i pretprošle godine mladi Frooomovci i Frooomovke bili su članovi žirija na filmskom festivalu Film'on u Brüsselsu. Oni su kroz program “Frooom! u gostima” odabrani da predstavljaju Hrvatsku i Bacače sjenki gdje su predstavili i najveći europski projekt filmske pismenosti CinEd, na kojem sudjeluje 12 država među kojima je i Hrvatska.

O FROOOMU:

FROOOM! je stvaralački program zabavnog i obrazovnog karaktera koji, u Republici Hrvatskoj i međunarodno, nudi djeci i mladima mogućnost inovativnog ulaska u svijet filma. Program se oslanja na edukacijske i umjetničke metode po kojima je djelovanje Bacača Sjenki prepoznatljivo široj javnosti u Republici Hrvatskoj i međunarodno, a kreće se u rasponu od društvene prakse u lokalnoj zajednici, preko novomedijskih i participativnih izvedbenih umjetnosti, do preispitivanja medija i izmještanja uvriježenih motrišta na goruće probleme i izazove suvremenog društva. Provodi se od 2011. u preko 12 gradova RH, a kroz partnerstva s međunarodnim mrežama i projektima filmskog i medijskog opismenjavanja (ECFA, CinEd, TwistedEdu) i u više država Europe i svijeta, pa smo tako u 2022. predstavljali Bacače sjenki i Frooom! čak u dalekom Čileu, u predivnom pacifičkom gradu Valparaiso, na festivalu Ojo de Pescado (Riblje oko).

Osim radionica i predavanja, u Dječjoj kući u veljači će se prikazivati i slijedeći filmovi:

VAU VAU ZVIJEZDA 2

O filmu: Bodi je tibetanski mastif od kojeg se očekuje da bude sljedeći seoski čuvar stadu veselih ovaca, no on nema strast prema preuzimanju te uloge. Bodi želi postati najveća rock zvijezda! Godinu dana nakon prvog nastupa: Bodi i njegov bend postali su lokalno poznati – čak imaju i odane obožavatelje. Ali kad im glazbeni mogul po imenu Lang pruži priliku za turneju s pop senzacijom, Lil' Foxy – Bodi i njegovi prijatelji shvate da slava ima svoju cijenu i na kraju otkriju da jedino ako ostanu vjerni sebi mogu osloboditi snagu rock n' rolla! Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 90 minuta.

Film će se prikazivati: u četvrtak, 1. veljače u 17 sati, u petak, 2. veljače u 19 sati te u subotama, 3. veljače u 16 sati i 10. veljače u 11 sati.

LASSIE 2: NOVA PUSTOLOVINA

O filmu: Najslavniji od svih ovčara nakon tri godine vraća se na velika platna s novom uzbudljivom obiteljskom avanturom i nezaboravnim iskustvom za velike i male ljubitelje pasa! Srdačna priča o neraskidivom prijateljstvu između dječaka i njegovog psa škotskog ovčara nastavak je filma Lassie (2020.), temeljenog na poznatom izvornom romanu engleskog pisca i scenarista Erica Knighta. Lassie će ovoga puta biti u akciji spašavanja sa svojim najboljim prijateljem Florianom i njihovim novim prijateljima Henrijem, Cleom i malom Pippom. Ovoga puta detektivske vještine škotskog ovčara bit će posebno dobrodošle u rješavanju misterioznog nestanka nekoliko pasa s rodovnikom. Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 91 minutu.

Film će se prikazivati: u četvrtak, 1. veljače u 19 sati, petak, 2. veljače u 17 sati, subotu, 3. veljače u 11 sati, nedjelju, 4. veljače u 18 sati, petak, 9. veljače u 19 sati, subotu, 10. veljače u 16 sati i nedjelju, 11. veljače u 18 sati.

PATKE SELICE

O filmu: Nakon dobro nam poznatih filmova malci, kako je gru ukrao mjesec, pjevajte s nama i tajni život ljubimaca, illumination entertainment donosi novi animirani film Patke selice!

Upoznajte pačju obitelj Mallard koja živi mirnim životom u jednom ribnjaku u Novoj Engleskoj. Dok je tata Mack zadovoljan takvim načinom života, mama Pam otvorena je za avanture i želi svojoj djeci – sinu tinejdžeru Daxu i kćerkici Gwen – pokazati svijet. Njezina težnja posebno dolazi do izražaja nakon što obitelj pataka selica sleti na njihovo jezerce i podijeli s njima uzbudljive priče. Nakon toga Pam napokon nagovori Macka da krenu na obiteljsko putovanje, preko New Yorka, do tropske Jamajke. Dakako, njihovi dobro zamišljeni planovi brzo se izjalove te oni stječu nova iskustva, šire svoje vidike, upoznaju nove prijatelje i pritom uče jedno o drugome, ali i sebi samima, više nego što su uopće mogli zamisliti. Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 88 minuta.

Film će se prikazivati: u subotu, 3. veljače u 18 sati, u nedjelju, 4. veljače u 16 sati i u četvrtak, 8. veljače u 17 sati.

ŠKOLA ČAROBNIH ŽIVOTINJA 2

O filmu: Ida i Benni pohađaju neobičnu školu Winterstein u kojoj svaki učenik i učenica u pratnji ima svoju čarobnu životinju, predodređenu da postane njegova ili njena osobna srodna duša. No nova školska godina donosi i nove izazove! Kako bi riješili zagonetku tajanstvenih rupa koje se pojavljuju na školskom igralištu, učenici moraju udružiti snage sa svojim čarobnim životinjskim prijateljima. Paralelno kreću i pripreme za kazališnu predstavu koja će se održati za veliku obljetnicu škole, a pred Idom nije nimalo lak zadatak: u svojoj novoj ulozi redateljice kazališne predstave, Ida mora odlučiti kome dodijeliti glavnu ulogu – vođi školske bande Helene ili sramežljivoj, ali talentiranoj Anna-Leni. Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 103 minute.

Film će se prikazivati: u četvrtak, 8. veljače u 19 sati, upetak, 9. veljače u 17 sati, u subotu, 10. veljače u 18 sati i nedjelju, 11. veljače u 16 sati. Cijena ulaznica za filmske projekcije je 4 eura, a ulaznice se kupuju na blagajni Dječje kuće, Art.kina ili na Ulaznice.hr.